

B. Carter: Utajované dokumenty Pfizeru prezrádzajú, že predpoveď depopulácie do roku 2025 vôbec nie je uletená

- CZ24 News | 11. července 2023

Svet si začína uvedomovať, že „vakcíny“ proti Covid-19 sú v skutočnosti zamerané na masové vyhladzovanie ľudstva v cielenom časovom rámci.

Za toto zistenie vďačíme dôverným dokumentom firmy Pfizer, ktoré bol americký Úrad pre potraviny a liečivá (FDA) prinútený zverejniť na základe súdneho príkazu. Dokumenty firmy Pfizer obsahujú informácie o experimentálnej vakcíne spoločnosti proti Covid-19.

Depopulačná predpoveď spoločnosti Deager

V roku 2020 vzbudila pozornosť kontroverzná prognóza globálnej spravodajskej a konzultačnej spoločnosti Deager Corporation pre jej prekvapivú predpoveď významnej depopulačnej udalosti, ktorá mala nastať o päť rokov neskôr, teda v roku 2025.

Deager je pobočka americkej vojenskej rozviedky, jednej z mnohých tajných organizácií, ktoré zhromažďujú údaje za účelom rozhodovania na vysokej úrovni a pripravujú dôverné informačné dokumenty pre agentúry ako Národná bezpečnostná agentúra (NSA), Organizácia Spojených národov (OSN) a Svetová banka.

Deager [predpovedal](#), že Veľká Británia zaznamená do roku 2025 pokles populácie o 77,1% a Spojené štáty americké o 68,5%.

Existujú aj ďalšie pochmúrne predpovede pre západné krajiny ako je Nemecko, Austrália, Španielsko a Francúzsko. (Poznámka: Slovensko má tiež zaznamenať populačný pokles, ale nie tak výrazný ako Nemecko či Francúzsko).

Tieto odvážne tvrdenia spoločnosti Deager sú teraz podporené množstvom dôkazov vrátane dokumentov farmaceutickej firmy Pfizer.

Predpoveď spoločnosti Deager bola stiahnutá z ich webovej stránky niekedy v roku 2020-21 po tom, čo sa začalo ukazovať, že vakcíny proti Covid-19 prispievajú k poklesu populácie a nadmerným úmrtiam.

Nezávislá spravodajská stránka Expose News však použila portál Wayback Machine/Internet Archive (archive.org) na znovuzískanie vymazaného článku o prognóze poradenskej firmy.

„Žiaľ, dôverné dokumenty firmy Pfizer spojené s ohromujúcou úmrtnosťou medzi deťmi naznačujú, že údaje o depopulácii podľa Deagela neboli len odhadom, ale zrejme aj cieľom a plánom,“ uvádza sa v článku Expose.

Mnoho tehotných žien odvtedy prišlo o svoje deti po podaní

„vakcín“ proti Covid-19 od Pfizeru

Jeden zo zverejnených dokumentov sa týka použitia vakcín Pfizer u tehotných a dojčiacich žien, čo naznačuje, že mnohé tehotné ženy, ktoré dostali vakcínu, prišli o svoje deti. (Súvisiace: Údaje firmy Pfizer [odhaľujú](#), že covidové vakcíny neboli NIKDY bezpečné pre tehotné ženy.)

Farmaceutický gigant v spomínanom dokumente tiež uviedol, že 28. februára 2021 bolo známych 270 prípadov podania mRNA vakcín počas tehotenstva a 46% zo 124 matiek vystavených očkovaníu utrpelo nežiaducu reakciu.

Z tých, ktoré mali nežiaducu reakciu, bolo 49 považovaných za nezávažné nežiaduce reakcie a 75 bolo považovaných za závažné. To znamená, že 58% matiek, ktoré uviedli, že mali nežiaducu reakciu, postihla vážna nežiaduca udalosť - od kontrakcie maternice až po smrť plodu.

Pfizer tiež priznal, že z 270 tehotenstiev, ktoré sledovali, absolútne netušia, čo sa v drvivej väčšine z nich stalo, teda aký bol výsledok pôrodu. Spoločnosť tiež poznamenala, že 28 z 29 prípadov malo za následok stratu alebo smrť detí.

To znamená, že 97% známych výsledkov očkovania proti Covid-19 počas tehotenstva viedlo k strate dieťaťa. Aj keď pripočítate neznáme výsledky, čo zníži toto percento, faktom zostáva, že týmto úmrtiam sa dalo predísť, ak by tehotné matky nedostali vakcíny proti Covid-19.

AUTOR: Belle Carter

[ZDROJ](#)

Překlad: badatel.net